

感冒最易诱发鼻炎

上海耳鼻咽喉专家来协和为患者会诊

近日,随着气温的不断降低,过敏性鼻炎患者也有所增加,应广大患者的一致要求,河南协和医院再次邀请了上海市第一人民医院耳鼻咽喉科的知名专家来院会诊,会诊活动将持续到12月31日,患者可直接和专家面对面进行交流。

会诊现场,上海市第一人民医院耳鼻咽喉科主任高会真提醒大家说:“平常

大家很难将感冒和过敏性鼻炎区分开,如果发现鼻子不舒服,经常出现打喷嚏、流鼻涕、鼻子痒的症状,可能是患有过敏性鼻炎,要及时去医院进行检查。如果不及治疗有可能引起过敏性鼻炎、过敏性气管炎,从而加大治疗难度。近期气温下降较为明显,要注意给孩子适当添加衣服,特别是住校的学生参加运动过后

一定要注意保暖,不可急切地除衣散热,以免着凉感冒,因为感冒是诱发鼻炎复发的重要原因之一。”

此外,人们接触被污染的东西越来越多,也是导致耳鼻咽喉疾病患者增多的一个原因,其中以中小学生患者居多,耳鼻咽喉疾病如鼻窦炎或治疗不当很可能诱发一些合并症。因此,耳鼻咽喉疾病,一定要早防早治。 晚报记者 刘书芝

特色科室

武警河南总队医院妇科

武警河南总队医院妇科中心是该院的重点科室之一,斥巨资引进美国高科技设备凝固刀系统,治愈子宫肌瘤、功能性子宫出血、宫颈糜烂等各种妇科疾病,有别于传统的手术治疗方法,目前已成功做了5万余例手术。妇科中心配备有不开刀治疗卵巢囊肿的电极刀治疗系统,引用德国数码阴道镜、韩国的B超仪、单克隆荧光检测仪、数码微波治疗仪、盆腔炎治疗仪,以及红光仪、波姆光仪、激光仪等国际最前沿的技术设备,可对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈炎、阴道炎、子宫内膜异位症、输卵管不通等各种妇科疾病进行诊断与治疗。医院还会聚一批来自北京、上海、重庆、四川、山西等地的妇科专家会诊指导,是河南省医疗妇科具有相当知名度的医疗机构。

郑州市中心医院神经外科

该科是郑州市临床医学特色专科,能够开展脑膜瘤、胶质瘤、脊髓空洞症、垂体瘤、颅咽管瘤、小脑肿瘤、脊髓肿瘤、脑干肿瘤等高难手术,在听神经瘤手术中成功保留面神经率达到国内先进水平。近年来开展的椎间盘镜下微创手术治疗椎间盘突出、微创手术治疗小儿脑瘫、立体定向治疗帕金森病、三叉神经痛治疗都获得了良好效果,在郑州市位居前列。在治疗GCS计分8分以下的重型、特重型颅脑损伤,以及开颅手术、术后肺感染、消化道出血、急性肾功能衰竭等并发症的防治上形成了一套切实有效的抢救治疗措施,积累了丰富的经验。对高血压脑出血进行开颅血肿清除、锥孔血肿冲洗引流、立体定向抽吸等脑血管病的治疗上有独到之处。

特色医院

郑州惠安手外科医院

该院以显微外科为技术优势,用精湛的技术治疗断肢、断指、手指缺损、手足先天性畸形、手足疤痕挛缩畸形、周围神经损伤、手部功能障碍,以及手部、四肢其他创伤与疾病。医院学科带头人王松涛院长是著名的显微外科、手外科专家,从事该专业临床工作20年,具有深厚的显微外科技术操作基本功和扎实的手外科专业技能,许多手外科专业的疑难病症经过王院长的诊断及精湛的手术治疗,最终都能够获得良好的效果。王院长特别擅长小儿手足先天性畸形、神经损伤引起的手部感觉和运动障碍、手指缺损再造、复杂的断指及断肢再植、皮肤溃疡、褥疮、慢性骨髓炎、骨外露、骨缺损的皮瓣修复手术。

郑州中医骨伤病医院

该院是一所中医治疗为主,中西医结合、专病专院、专院专科、专科专药治疗股骨头坏死、强直性脊柱炎,腰椎间盘突出,风湿、类风湿性关节炎,颈肩腰腿痛等骨伤病,并对颈椎病、骨髓炎、骨肿瘤、骨结核、骨折迟缓愈合有创新疗法的专科医院,是省、市医保和新农合医疗定点单位,全国骨坏死专科继续教育基地。

该院秉承“以特色吸引患者,以疗效留住患者,以服务感动患者,以管理赢得患者,以诚信取信患者,以爱心回报患者”的理念,多年来为数千名患者解除了病痛,重塑完美人生。



贴肚脐 轻松告别胆病

夏秋一过,胆结石患者的发病人数就会明显增多,有些胆囊结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事,实际上,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,且有严格的适应

症,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非是纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条

件下可以溶解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收,陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:
0371—63219696
61372912

医院管理高端访谈

医院管理者 应站在患者立场看问题

本期专家:新密市中医院院长耿新社

15年的奋斗历程,15年的拼搏进取,新密市中医院以超常规、跨越式发展速度,已发展成为集医疗、急救、教学、科研、预防保健、社区服务于一体的现代化、综合性、中医特色突出的公立医院,先后荣获全国示范中医院、全国“二级甲等”中医院和全国“爱婴医院”等称号。在以院长耿新社为核心的院领导班子带领下,新密市中医院调整思路,二次创业,为打造医院品牌、构建和谐医院而一路走来……

耿新社,一个从乡卫生院的院长到如今新密市中医院的院长。了解他的人评价说,他是踏踏实实、一步一个脚印走到今天这个位置上的。和耿院长谈起医院管理时,他表示:“管理是一门学问,现在的医院管理不能再拿以前的经验和老眼光去处理问题了。”作为新密市中医院的掌舵人,耿院长说自己必须站在患者的立场上去看问题,同时用换位思考的辩证法去管理医院和处理好医患关系。

搞好服务

创建和谐平安医院

郑州晚报: 医疗质量是医疗机构永恒追求的主题,新密市中医院在管理年活动中对于医疗质量都做了哪些努力?

耿新社: 由于医院建院

时间短,发展快,加上建院初期的老医生、老专家多数已经退休,新引进的专家、青年医师社会知名度较低。为了达到“一流水平,一流服务”的目标,近年来,医院引进并培养了一大批站在学术前沿、有创新能力的人才,使医院人才结构得到改善。积极开展以老带新活动,发挥现有老专家的作用,带动中青年医师提高诊疗水平,扩大对外知名度和美誉度;投资300万购置医疗设备来满足医疗需要,为提高医疗质量奠定了坚实的基础。全院上下开展技术比武等多种形式来提高医疗质量。

郑州晚报: 搞好服务是创建和谐平安医院的宗旨,医院是如何做好服务的?

耿新社: “要构建和谐和谐的医患关系,就必须真正尊

重病人、体贴病人,和病人交朋友,把患者利益放在第一位。凡是有利于病人的规章制度,医院坚定不移地贯彻实行,努力为病人提供高效、便捷的服务。”在管理年活动中,医院增加了多种便民措施,如增加导医人员,提供开水、设置轮椅等。开展对住院患者“一张笑脸,一声问候,一次详细入院介绍,一张舒服的病床,一壶热水,一个整洁的环境”的“六个一”服务活动及“住院有人接、在院有人查、术后有人迎、检查有人陪、出院有人送、回家有随访”“六有”活动。

要看好病 还要享受人文关怀

郑州晚报: 在三年的医院管理年活动中,新密市中医院都做了哪些工作?患者



从中得到了哪些实惠?

耿新社: “让群众看好病又看得起病,同时享受到人文关怀”,医院是这样说的也是这样做的。坚持不该用的药不用,不该做的检查不做,不该收的费用不收。严格执行国家物价标准,尽可能减轻病人负担。为了降低药价过高,经过招标,医院采用集中配送。为了切实落实工作,医院每周深入各个病区进行明察暗访,一旦发现乱收费现象,即按照有关规章制度进行处罚。不但要将不规范收费收入退还患者,而且还要处以三倍以上罚款。在整个诊治过程中,尽力做到让病人明白患了什么病、明白该做什么检查、明白治疗疾病用什么方法、明白医

疗费用花在什么地方。为此,医院在门诊大厅设立有电子显示屏、每个病区内有公示药品、住院费用、各项检查治疗收费价格的专栏,坚持推行行为病人送一日清单制度。为了切实减轻患者就医负担,医院采取各种惠民政策,单元处方药必须经科室主任审查签字……全年让利患者近90万元。

要把中医院 建成百姓自己的医院

郑州晚报: 请您谈一下医院今后的工作还有哪些举措?下一步新密市中医院会怎样做?

耿新社: 通过三年医院管理年活动的开展,我院在综合管理、医疗服务、依法执

业、中医特色等方面,虽然取得了一定的成绩,但是由于我们条件所限,离标准的要求还有一定的差距,下一步,新密市中医院要根据医院的实际情况,针对先进找差距,针对差距严要求,把严格管理人才培养、服务水平作为今后一定时期的工作重点,突出质量和安全,扎实开展各种惠民济民活动,坚持优质服务,降低医疗费用,真正把中医院建成老百姓自己的医院。而且,我们还要加强科学管理,把医院管理年活动落实成长效机制,把行风建设当成第一要务,使医院工作更加科学、更加完善,更好地为新密市的父老乡亲服务。

晚报记者 詹莉莉 杨须